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ВСТУП 
 

Навчальна програма вивчення дисципліни «Психологія організацій» складена 

відповідно до освітньої програми та навчального плану підготовки  здобувачів ступеня 

вищої освіти магістр спеціальності 053 Психологія. 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є психологічні закономірності 

діяльності та розвитку організацій 

 

Міждисциплінарні зв’язки: психодіагностика, психологія управління, психологія 

праці та інженерна психологія, економічна психологія 
 

Програма навчальної дисципліни містить такі змістові модулі: 

Змістовий модуль 1. Зміст та особливості діяльності психологів в організації 
 

1. Мета й завдання навчальної дисципліни 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни «Психологія організацій» є  

оволодіння теоретичними знаннями про сутність організацій та технологіями ефективного 

вирішення актуальних психологічних проблем в управлінській та професійній діяльності 

менеджерів й персоналу 
 

1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни «Психологія організацій» є 

здійснення психологічного аналізу змісту та структури організацій; вивчення 

психологічних основ управління організаціями; обґрунтування психологічних основ 

управління організаціями; дослідження особливостей ефективної взаємодії працівникв та 

організації; вивчення психологічних основ забезпечення психічного здоров‘я працівників 

організації. 
 

1.3. За результатами вивчення дисципліни у здобувачів повинні бути сформовані такі 

компетентності:  

 загальні: готовність до оволодіння теоретичними знаннями про сутність 

організацій та технологіями ефективного вирішення актуальних психологічних проблем в 

управлінській та професійній діяльності менеджерів й персоналу 

спеціальні: здатність системно й оперативно використовувати в практичній 

діяльності основні технології роботи організаційних психологів. 

 
 

На вивчення навчальної дисципліни відведено 90 години / 3 кредити ECTS. 

 

 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 
 

Змістовий модуль 1. Зміст та особливості діяльності психологів в організації 

 

Тема 1. Поняття про організації та їх основні функції  

Сутність організацій, їх соціально - економічні та соціально-психологічні функції. 

Роль менеджерів у забезпеченні ефективного управління організаціями. Персонал як 

основа ефективної діяльності організацій. Основні підходи та принципи аналізу діяльності 

організацій в сучасних умовах. 

Тема 2. Роль організаційної психології у забезпеченні ефективної діяльності 

організацій  

Про необхідність переходу від психології управління до організаційної психології. 

Предмет та основні завдання організаційної психології. Особливості академічної 



психології та практичної організаційної психології. Психологічна допомога як головна 

мета практичної організаційної психології. 

Тема 3. Основні моделі психологічної служби для вирішення проблем в 

організаціях. 

Поняття про модель психологічної служби. "Суспільна", "організаційна", "групова" 

та "особистісна" моделі психологічної служби. "Екстремальна" і "стабільна" моделі 

психологічної служби. "Безпосередня" та опосередкована" моделі психологічної служби. 

Тема 4. Основні види діяльності організаційних психологів  

Просвітницька діяльність організаційних психологів. Роль діагностичної та 

експертної діяльності організаційних психологів. 

Прогнозування і профілактика як види діяльності організаційних психологів. 

Особливості психокорекційної, психоконсультативної та психотерапевтичної діяльності 

організаційних психологів. 

Тема 5. Використання інтерактивних технік у процесі реалізації технологічного 

підходу в роботі організаційних психологів  

Поняття про інтерактивні техніки. Роль організаційно-спрямовуючих інтерактивних 

технік у формуванні психологічної культури менеджерів і персоналу організації. 

Використання змістовно-смислових інтерактивних технік для психологічної підготовки 

менеджерів і персоналу організацій. Застосування рольових ігор та тренінгів для 

психологічної підготовки менеджерів і персоналу організацій. 
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